

PODPORA ZATIRANIM

»Narodnoosvobodilna gibanja so pomembni sestavni del naprednih sil. S svojim bojem za narodno osvoboditev veliko prispevajo k boju prot imperializmu in kolonializmu. Vsestransko podpiranje in vsestranska pomoč tem gibanjem je internacionalistična obveznost vseh socialističnih in demokratičnih sil.«

Iz referata Josipa broza Tita na 10. kongresu ZKJ

Ni še povsod nacionalne svobode in neodvisnosti, bratstva in enotnosti narodov in narodnosti:

- še se bijejo boji za osvoboditev izpod kolonialnega jarma in rasističnih režimov;
- še obstajajo reakcionarne skupine, katerih cilj je, zagospodariti nad velikimi naravnimi bogastvi na Jugu Afrike in v svetu;
- še so težnje, zaustaviti procese osamosvajanja in razvoja, da s tem zagotovijo neokolonialističen nadzor nad temi območji.

Ljudstvom in narodom, ki bijejo boj za svojo neodvisnost in rešitev izpod imperialistične agresije nudi moralno in materialno pomoč mednarodna skupnost, v kateri smo tudi mi.

Na 10. kongresu ZKJ smo podprli borbo zatiranih narodov in njihovih NOG. S številnimi akcijami pomagamo žrtvam, ki so nastale v teh imperialističnih agresijah in vseh vrst zatiranja. Ravno Jugoslavija, naši delovni ljudje in občani, smo bili pobudniki v mednarodni skupnosti za številne akcije, ki so tem narodnoosvobodilnim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije nudili priznanje in pomoč v njihovem boju za osvoboditev.

Vsi delovni ljudje in občani organizirani v SZDL z moralno in politično podporo in materialnimi prispevki smo in še bomo podpirali ta boj.

Pomoč, ki jim jo nudimo, je na prostovoljni osnovi. Pomoč je namenjena krepitevi njihovega boja, razvijanju informativne in mednarodne dejavnosti organizacij NOG, šolanju nji-

hovitih ljudi, pošiljanju zdravil, ki jih potrebujejo, sanitetne opreme, hrane... Tudi letos poteka ob tednu mladinske solidarnosti najbolj množična akcija, ki jo vodi mladinska organizacija v Ljubljani. Pionirji, mladinke, mladinci, delovni ljudje in občani Ljubljane naj se v največjem številu na akcijo odzovejo in angažirajo pri zbiranju sekundarnih surovin (papir, steklenice, železo) ter denarnih sredstev, ki bodo iz te akcije namenjeni za nakup hrane, zdravil in odej, pomoč bomo posredovali narodnoosvobodilnim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije.

MESTNI CENTER KLUBOV OZN
PRI MK ZSMS LJUBLJANA
KOORDINACIJSKI ODBOR ZA POMOČ
NARODNOOSVODILNIM GIBANJEM
IN ŽRTVAM IMPERIALISTIČNE
AGRESIJE
PRI MK SZDL LJUBLJANA

Ob mladinskem tednu solidarnosti bo v Ljubljanski banki, Trg revolucije 1, razstava, na kateri bodo razstavljeni prispevki učencev osnovnih šol ter gojencev VVZ. Razstava bo odprta do 24. marca 1981.

Na razstavi bo na voljo propagandni material, ki ga bodo delili. Prav tako bo na razstavi mogoče kupiti značke solidarnosti s palestinskim ljudstvom in značke solidarnosti z Namibijo itd. Prispevke nakažite na žiro račun KO za pomoč narodnoosvobodilnim gibanjem in žrtvam imperialistične agresije številka: 50101-789-93102 s pripisom »Teden mladinske solidarnosti«.

Srečanje predvojnih revolucionark



Svet za družbeno aktivnost in družbenoekonomski položaj žensk pri predsedstvu OK SZDL je pred dnevom žensk pripravil prijetno srečanje predvojnih revolucionark, prvobork in aktivnih družbenopolitičnih delavk občine Ljubljana-Siška. V pogovoru so starejše tovarišice s svojimi izkušnjami obogatile znanje mlajšim. Kulturni program so jim podarili učenci osnovne šole Riharda Jakopiča, svet pa je tovarišicam prvoborkam podaril prrsrčne grafike — dela učencev osnovnih šol. (Foto: B. Praznik)

NAŠI KLICAJI!!!

Komu zavijajo sirene?

Blagovno transportni center, Dekorativna, Kemin... Milijarde so izpuhtele v vročem dimu, žgorel je denar, ki nam že tako težko gospodarsko situacijo še bolj siromaši. Trije veliki požari in cela vrsta manjših...

V nekaterih primerih so preiskovalci ugotovili, da je šlo za tehnično napako. Toda tehnika ni sama sebi namen in potemtakem tudi napak ne bi bilo, če ne bi bilo malomarne ali nepazljive človeške roke. Pri montaži posameznih naprav, pri vzdrževanju le-teh ali pri samem varovanju (v nekaterih primerih so ugotovili, da so čuvajji spali)...

Subjektivni faktor — človeški faktor. Ali dejavnik, kot je bolj slovensko. Pomeni pa isto: malomarnost, nepazljivost, neodgovornost.

Akcija, ki je sledila nekaterim večjim požarom, je bila tu in tam morda preveč osredotočena na gasilce, na njihovo učinkovitost. Računali so, koliko minut so zamudili na kraj nesrečnega imena, koliko ljudi so imeli s seboj in preverjali, ali so bili vsi njihovi ukrepi pravilni. Toda takšno reagiranje je pravzaprav le posledica naše požarno-varnostne kulture ali miselnosti nasploh: dokaj učinkoviti smo pri gašenju oziroma vsaj pri razpravah o gašenju, do cela neučinkoviti pa v preventivi. Zato potemtakem sicer pozdravljamo ostro reagiranje po požarih, ko se navadno ena ali več odgovornih oseb znajde v priporu — menili pa bi, da bi takšni pripori prihranili več milijonov, če bi se zgodili pravočasno, preventivno! Če seveda že govorimo o najostrejših oblikah sankcioniranja.

Človek se ne bi rad spuščal v razprave o potrebnosti ali nepotrebnosti posameznih kazni, toda vsaj v načelu bi si vendarle želeli videti (pravočasno) na zatožni klopi tudi arhitekta, ki je zrisal stolpnice, ki jim je (na srečo že pred vselitvijo) ogenj požrl iz vnetljivih snovi sestavljene balkone. Pa ki je zrisal bloke in zgradbe, pri katerih tudi naj-sodobnejša gasilska lestev na svetu seže le do dveh tretjin nadstropij (stanovalci iz ostale tretjine si lahko žvižgajo melodijo iz nadaljevanke »Odpisani«?). Pa z arhitektom seveda vse tiste, ki so veselo pritiskali pečate na takšne projekte!

Pa bodi dovolj o arhitektih.

»Struktura« požarov tudi pomeni, da imamo še vedno nekoliko drugačen odnos do družbenega »našega« kot do zasebnega »našega«... Odtod tudi nemarnosti, ki jih je v številnih industrijskih in skladiščnih prostorih toliko, da smo pravzaprav lahko le srečni, da iz njih pogosteje ne švigajo plameni.

Komu zavijajo sirene? Naši malomarnosti. In požarno-varnostni vzgoji, ki še vedno ni toliko učinkovita, da bi mirno spali...